
 

 

“...SINDIRECEITA 

Sindicato Nacional dos Analistas-Tributários da Receita Federal do Brasil 

ATA DA LII REUNIÃO DO CONSELHO NACIONAL DE REPRESENTANTES ESTADUAIS 

– CNRE 

Aos dez dias de maio de dois mil e onze, às nove horas e quarenta e cinco minutos, no 

Salão Broadway do Hotel Manhattan Plaza – Brasília – Distrito Federal, o Presidente do 

Conselho Nacional de Representantes Estaduais, Gerônimo Luiz Sartori, deu início a LII 

Reunião do Conselho Nacional de Representantes Estaduais – CNRE...” 

 

“...O Presidente do Conselho de Ética e Disciplina, Paulo Sérgio Ramalho de Freitas, fez 

encaminhamento para que a decisão fosse tomada em Assembléia Geral Nacional 

Unificada – AGNU. Os proponentes fizeram as defesas em três minutos de seus 

encaminhamentos. Em votação nominal os conselheiros assim se 

manifestaram:EDNALDO PEREIRA DOS SANTOS (AC) – CNRE, JOSÉ ORLANDO 

BRANDÃO DE VASCONCELOS (AL) – CNRE, MARCO ANTONIO LOPES AVELINO 

(AM) – CNRE, PAULO SÉRGIO ABREU MENDES (AP) – CNRE, TARCÍSIO LUIZ MATOS 

DE ALMEIDA (BA) – CNRE, EVANDRO CELSO CHAVES REIS (CE) – CNRE, ANA JOSÉ 

DE SANTANA GUEDES (DF) – AGNU, MARIA LIEGE DE SOUSA LEITE (DF) – AGNU, 

RODRIGO SOUZA BENEMOND (ES) – CNRE, JOÃO BATISTA DA SILVA (GO) – 

AGNU, JOÃO MATIAS SANTANA GUILHON (MA) – CNRE, ANDRÉ LUIZ 

FERNANDES (MG) – AGNU, VALDIR CELESTINO DA COSTA (MG) – AUSENTE, 

LEONARDO CATÃO DE CARVALHO (MG) – AGNU, CLÁUDIO MÁRCIO BRASIL 

FERREIRA (MS) – CNRE, HELENA LUCIA BASTOS SILVA (MT) – CNRE, TALES DOS 

SANTOS QUEIROZ (PA) – CNRE, FLÁVIO FERNANDO DE LIMA NERI (PB) – CNRE, 

LUÍS RICARDO TAVARES DE LIRA (PE) – CNRE, MARCOS ANTÔNIO AGUIAR LOPES 

(PI) – CNRE, JORGE LUIZ MOREIRA DA SILVA (PR) – CNRE, NILSON MENDES 

JÚNIOR (PR) – AGNU, ADERALDO VIEIRA CHAVES (RJ) – AGNU, SÉRGIO AUGUSTO 

DAMASCENO (RJ) – Abstenção com declaração de voto, PEDRO PAULO MOREIRA 

DO CARMO (RJ) – AGNU, NILSON PINTO DE CARVALHO (RJ) – AGNU, MARCUS 

ALEXANDRE CRAVEIRO COSTA (RN) – CNRE, MARIA GORETE TEIXEIRA (RO) – 

CNRE, GIULIANO BRUNO NEVES DE LIMA (RR) – CNRE, HERMES TADEU FARIAS 

(RS) – AGNU, MARIA CRISTINA GONÇALVES (RS) – AGNU, OLIVÉRIO JOÃO 

DICHIRICO (SC) – CNRE, ODAIR AMBRÓSIO (SE) – CNRE, JOÃO BOSCO DA CUNHA 

(SP) – CNRE, WALTER TOSHIYUKI KOGA (SP) – CNRE, JOSÉ CARLOS CHAVES 

FERNADES (SP) – CNRE, WALTER VINÍCIUS MÁXIMO (SP) – CNRE, e ARNALDO 

SEVERO FILHO (TO) – CNRE. Referida votação para que a decisão pelo convênio 

seja tomada pelo CNRE ou pela AGNU, totalizou-se com votos vinte e cinco votos 

favoráveis no CNRE, onze votos favoráveis na AGNU, uma abstenção com 

declaração de voto e uma ausência. Declaração de voto conselheiro Sérgio Augusto 

Damasceno (RJ): “Uma vez que o dinheiro pertence ao filiado seria mais justo que o 

mesmo deliberasse em AGNU”. Sobre a aprovação da adesão ao convênio, os 

conselheiros assim se manifestaram: EDNALDO PEREIRA DOS SANTOS (AC) – SIM, 

JOSÉ ORLANDO BRANDÃO DE VASCONCELOS (AL) – SIM, MARCO ANTONIO 



LOPES AVELINO (AM) – SIM, PAULO SÉRGIO ABREU MENDES (AP) – SIM, TARCÍSIO 

LUIZ MATOS DE ALMEIDA (BA) – SIM, EVANDRO CELSO CHAVES REIS (CE) – SIM, 

ANA JOSÉ DE SANTANA GUEDES (DF) – NÃO, MARIA LIEGE DE SOUSA LEITE (DF) – 

NÃO, RODRIGO SOUZA BENEMOND (ES) – SIM, JOÃO BATISTA DA SILVA (GO) – 

NÃO, JOÃO MATIAS SANTANA GUILHON (MA) – SIM, ANDRÉ LUIZ FERNANDES 

(MG) – NÃO, VALDIR CELESTINO DA COSTA (MG) – Ausente, LEONARDO CATÃO 

DE CARVALHO (MG) – Abstenção, CLÁUDIO MÁRCIO BRASIL FERREIRA (MS) – 

SIM, HELENA LUCIA BASTOS SILVA (MT) – SIM, TALES DOS SANTOS QUEIROZ (PA) 

– SIM, FLÁVIO FERNANDO DE LIMA NERI (PB) – SIM, LUÍS RICARDO TAVARES DE 

LIRA (PE) – SIM, MARCOS ANTÔNIO AGUIAR LOPES (PI) – SIM, JORGE LUIZ 

MOREIRA DA SILVA (PR) – SIM, NILSON MENDES JÚNIOR (PR) – SIM, ADERALDO 

VIEIRA CHAVES – NÃO, SÉRGIO AUGUSTO DAMASCENO (RJ) – Abstenção com 

declaração de voto, PEDRO PAULO MOREIRA DO CARMO (RJ) – Abstenção com 

declaração de voto, NILSON PINTO DE CARVALHO (RJ) – NÃO, MARCUS 

ALEXANDRE CRAVEIRO COSTA (RN) – Abstenção, MARIA GORETE TEIXEIRA (RO) – 

SIM, GIULIANO BRUNO NEVES DE LIMA (RR) – SIM, HERMES TADEU FARIAS – 

Abstenção com declaração de voto, MARIA CRISTINA GONÇALVES (RS) – 

Abstenção com declaração de voto, OLIVÉRIO JOÃO DICHIRICO (SC) – SIM, ODAIR 

AMBRÓSIO (SE) – SIM, JOÃO BOSCO DA CUNHA (SP) – SIM, WALTER TOSHIYUKI 

KOGA (SP) – SIM, JOSÉ CARLOS CHAVES FERNADES (SP) – SIM, WALTER VINÍCIUS 

MÁXIMO (SP) – SIM, e ARNALDO SEVERO FILHO (TO) – SIM. Totalizou vinte e 

cinco votos favoráveis à adesão do convênio com o ASAclub, seis votos contrários, 

seis abstenções e uma ausência. As seguintes declarações de votos foram anotadas 

pela Mesa Diretora na votação acima: Maria Cristina Gonçalves (RS): “Abstenção por 

entender que o assunto deveria ter sido discutido com mais detalhes na base”; Hermes 

Tadeu Farias (RS): “o tema não discutido com minha base”; Pedro Paulo Moreira do 

Carmo (RJ): “uma vez que não tenho o aval da base (AGNU) fico impossibilitado de decidir 

por um custo da Delegacia Sindical”; e Sérgio Augusto Damasceno (RJ): “Uma vez que o 

dinheiro pertence ao filiado seria mais justo que o mesmo deliberasse em AGNU”... 

 


